Porownanie thtumaczen Lukasza 6:43

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
TRO16+ | Przektad Interlinearny Przektad | Nie bowiem jest drzewo dobre czynigce owoc zgnity
interlinearny | Textus Receptus ani drzewo zgnite czynigce owoc dobry
Oblubienicy
PBD Przektad EIB Przektad Nie ma bowiem drzewa dorodnego,* ktore
dostowny dostowny wydawatoby marny owoc, ani drzewa marnego, ktére
wydawatoby owoc dorodny.?
PBPW Przektad Nowy Testament Nie bowiem jest drzewo dobre czynigce owoc zepsuty,
dostowny Popowski- ani znéw drzewo zepsute* czynigce owoc dobry.?
Wojciechowski
TRO Przektad Textus Receptus Nie bowiem jest drzewo dobre czynigce owoc zgnity
dostowny Oblubienicy ani drzewo zgnite czynigce owoc dobry

D <x>470 7:16-20</x>
2) Spréchniate.
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